



**КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ
ЗАГАЛЬНОГО РОЗВИТКУ (ЯСЛА - САДОК) «ЗЕРНЯТКО»
ВАСИЛЬКІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Н А К А З

06.01.2021 року

№ 14-а/г

Про затвердження Плану заходів щодо створення належних умов для безпечного харчування в закладі дошкільної освіти «Зернятко» на 2021 рік

На виконання доручення Прем'єр-міністра України О. Гончарука від 25.10.2019 р. №37580/0/1-19, Регіонального плану заходів щодо створення належних умов для безпечного харчування в закладах освіти області на 2021 рік, Наказу відділу освіти, культури, молоді та спорту виконавчого комітету Васильківської селищної ради від 05.01.2021р. № 09, з метою підвищення і поширення рівня культури здорового харчування в закладі освіти, формування правильних харчових звичок у дітей.

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити такі, що додаються:
 - План заходів щодо неухильного дотримання вимог безпечності харчування та запобігання випадків харчових отруєнь в закладі дошкільної освіти на 2021 рік (додається);
 - Склад робочої групи з вивчення стану організації безпечного харчування дітей в ЗДО «Зернятко» (додається).
2. Координацію роботи щодо виконання даного наказу покласти на медичну сестру старшу Батуру Н.В., контроль залишаю за собою.

Директорка КЗДО «Зернятко»

Мирослава ДЄЛОВА

ЗАТВЕРДЖЕНО:
наказ №14-а/Г від 06.01.2021

**Склад робочої групи
з вивчення стану організації безпечного харчування вихованців
в закладів дошкільної освіти «Зернятко»**

1. ДЄЛОВА М.Ф. – директорка
2. БАТУРА Н.В. – медична сестра старша
3. ГУБА Н.О. – завгосп
4. МАЛЕНОВА Н.В. – кухар
5. ФОМЕНКО М.В. – пом.вихователя

Директорка КЗДО «Зернятко»

Мирослава ДЄЛОВА

ПЛАН ЗАХОДІВ
щодо неухильного дотримання вимог безпеки харчування та запобігання
випадків харчових отруєнь в закладі дошкільної освіти «Зернятко» на 2021 рік

№ п/п	Перелік заходів	Виконавці	Термін виконання
1.	Забезпечити створення безпечних для здоров'я дітей умов перебування, виховання та навчання у закладі дошкільної освіти.	керівник закладу освіти медична сестра старша	постійно
2	Забезпечити дотримання закладом освіти санітарних норм і правил (особливу увагу звернути на стан водопровідних та каналізаційних систем, організацію харчування, медичне забезпечення та здійснення заходів щодо своєчасної та ефективної профілактики інфекційних захворювань і харчових отруєнь)	керівник закладу освіти медична сестра старша завгосп	постійно
3	Підвищувати кваліфікаційний рівень керівника закладу освіти та спеціалістів, які надають послуги з організації харчування щодо впровадження системи НАССР.	Вихователь-методист	постійно
4	Продовжити роботу щодо впровадження постійно діючих процедур, які базуються на принципах НАССР.	Керівник закладу освіти	Протягом року
5	Сприяти безперебійному постачанню якісних та безпечних харчових продуктів та продовольчої сировини до закладу освіти	керівники закладу освіти.	постійно
6	Провести оцінку фактичного стану матеріально-технічного забезпечення харчоблоків та буфетних приміщень в закладі освіти	Керівник закладу освіти завгосп	До 01 лютого 2021 року
7	Неухильно дотримуватись режимів навчання та виховання, навчально-трудоного навантаження та перспективних двотижневих меню, погоджених з Головним управлінням Держпродспоживслужби в Дніпропетровській області.	Керівник закладу освіти медична сестра старша	Постійно
8	Проводити згідно плану проходження персоналом закладу освіти та харчоблоків обов'язкових профілактичних медичних оглядів та курсів гігієнічного навчання.	керівник закладу освіти медична сестра старша	Протягом року
9	Проводити моніторинг на харчоблоці закладу освіти технологічного, і холодильного обладнання, столового і кухонного інвентаря відповідно до фактичної потужності харчоблоку та погодженого перспективного двотижневого меню. Провести паспортизацію харчоблоку.	керівник закладу освіти завгосп	Січень 2021 р., протягом року
10	Тримати на постійному контролі в закладі освіти, у т.ч. харчоблоці, групових приміщеннях необхідний запас мийних, дезінфекційних засобів та засобів для дотримання правил особистої гігієни, як працівниками, так і дітям.	керівник закладу освіти медична сестра старша	Січень 2021 р., протягом року

11	Не допускати перевищення граничної чисельності вихованців у закладі освіти відповідно до проектної потужності, та в період карантину.	керівники закладів освіти	протягом року
12	Забезпечити контроль дотримання вимог санітарного законодавства та законодавства у сфері безпечності харчових продуктів у порядку здійснення заходів державного нагляду (контролю).	керівники закладу освіти, медична сестра старша	протягом року
13	Проводити роз'яснювальну роботу серед учасників освітнього процесу, батьків щодо заходів, які необхідно здійснювати для запобігання виникненню інфекційних захворювань і харчових отруєнь, дотримання правил особистої гігієни та здорового способу життя.	Керівник закладу освіти медична сестра старша	протягом року
14	Контролювати проходження персоналом обов'язкового навчання, яке задіяне в організації харчування в закладі освіти, щодо безумовного дотримання вимог законодавства про безпечність та окремі показники якості харчових продуктів, заснованих на принципах системи аналізу небезпечних факторів та контролю у критичних точках (НАССР), а також щодо застосування методичних рекомендацій щодо методології особливостей здійснення закупівель у сфері харчування в закладах освіти.	Керівник закладу освіти	постійно
15	Стежити за наявністю в закладі освіти питної води.	керівник закладу освіти	постійно
16	Здійснювати моніторинг якості харчування (анкетування батьків) для урахування в роботі	керівник закладу освіти вихователі батьківський комітет	щоквартально
17	Про стан виконання Плану заходів щодо неухильного дотримання вимог безпечності харчування та запобігання випадків харчових отруєнь в закладах освіти Васильківської селищної ради на 2021 рік інформувати відділ освіти, культури, молоді та спорту	Керівник закладу освіти	До 1 числа кожного місяця

Директорка КЗДО «Зернятко

Мирослава ДЄЛОВА